

Минобрнауки России
Юго-Западный государственный университет
Кафедра Уголовного процесса и криминалистики

ОТЗЫВ

руководителя о выпускной квалификационной работе

дипломная работа

(указать нужно: дипломная работа, дипломный проект)

Студентки Дейнеко Анны Романовны

(фамилия, имя, отчество)

Группы ЮР-04 мз направления подготовки 40.04.01 «Юриспруденция»

На тему: Теоретические и практические проблемы тактики осмотра места происшествия

1. Объем работы: количество страниц 103. Графическая часть 0 листов.

2. Цель и задачи исследования:

Цель: исследование теоретических и практических проблем тактики осмотра места происшествия.

Задачи исследования: - Изучить систему взглядов на понятие и процессуальную характеристику осмотра места происшествия; проанализировать цели и задачи осмотра места происшествия; изучить специфику подготовительного этапа осмотра места происшествия; проанализировать особенности производства рабочего этапа осмотра места происшествия; рассмотреть порядок фиксации хода и результатов осмотра места происшествия; проанализировать проблемы тактики производства осмотра места происшествия и предложить пути их разрешения.

3. Актуальность, теоретическая, практическая значимость темы исследования:

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что осмотр места происшествия как следственное действие является важным средством получения информации о расследуемом преступлении. От его качества во многих случаях зависит успех расследования, поскольку полученная при осмотре места происшествия информация может носить доказательственный характер. При этом нередко фактические данные, полученные в результате осмотра, невозможно получить из других источников.

Осмотр места происшествия - одно из наиболее распространенных следственных действий и его значение трудно переоценить. Результаты, полученные при производстве осмотра, как правило, являются тем отправным началом, от которого зависит весь последующий ход расследования. Особенно велико значение осмотра места происшествия в тех случаях, когда следователь приступает к расследованию, располагая лишь информацией об обнаружении следов преступления и осмотр, по сути, является единственной возможностью установить сущность происшедшего события.

4. Соответствие содержания работы заданию (полное или неполное): Содержание работы полностью соответствует заданию.

5. Основные достоинства и недостатки работы:

Среди достоинств работы можно выделить то, что она выполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями, отличается логичностью изложения материала, правильностью выводов. Автором полно и всесторонне рассмотрены наиболее актуальные проблемы теории и практики, связанные с реализацией тактико-криминалистических средств, приемов и методов в ходе производства осмотра места происшествия. Автором использовано достаточное число источников монографической и периодической литературы, приведены актуальные примеры из практики Брянского областного суда и Ставропольского краевого суда.

Существенных недостатков в работе выявлено не было.

6. Степень самостоятельности и способности к исследовательской работе (умение и навыки искать, обобщать, анализировать материал и делать выводы):